



13 因為「凡求告主名的，就必得救。」14 然而人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？

15 若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：

「報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。」

(羅馬書十 13-15)

### 雨中佈道

12月24日的聖誕慶祝會中，青年人一起學習五色福音佈道，然後在下午一起前往距離教會十分鐘路程的大學宿舍室外籃球場佈道。但當天下大雨了，情況不利做戶外佈道，弟兄姊妹反而經歷神的奇妙。

有位青年同工在兩周前開始密切留意平安夜這天的天氣預佈，「當日有80%機會下雨呀！」佩茵回應：「如果下雨，我們就改為逐家逐戶探訪及傳福音吧。」到了當天早上，他說：「天文台預告100%下雨。」到了下午突然風雲變色，我們到達籃球場後開始下雨，弟兄姊妹開始去每一幢宿舍作出邀請。雖然來的人不多，我們開始唱詩歌和跳舞，雨越下越大，青年們繼續在天幕下演福音默劇，然後分二人一組去做個人佈道。

我們看見一幅美麗的圖畫，青年們積極地去與人分享五色福音，陸續看見他們帶領福音對象禱告。完結後回到教會分享經歷，大家都十分興奮地分享：

「我向一些中小學生分享福音後，他們說要將這鎖匙扣掛在書包，因他們可以常常看見，提醒自己不要做壞事得罪神。」

「那個大學生說他從沒聽過完整的福音，今天他明白了。」

「當我出發前看見天色變暗，我心裏不禁猶豫是否繼續佈道，覺得不會有人來。但今天我卻經歷即使下雨，即使環境不理想，但神的工作不會停止。」



在教會學習五色福音佈道後分組練習

### 尋找失喪的人

大學宿舍內有一些體育組織的用房，但現在已變成住房。這些住房近似香港的板間房，在原来的建築物內豎立一塊塊的長木板作間隔之用，木板的下方以少許的水泥作有限的固定。這樣，在水泥的建築物內一排排的板間房就形成了。

在雨中的佈道環節，有一幕是令人深刻的，我們的青年分組向這些板間房的住戶傳福音，整個走廊有著 5-6 組人在分享著福音。因為下雨的關係，這些住戶都在「有瓦遮頭」的地方觀看看我們的默劇、表演和信息。當我們的年青人在一樓與這些住戶傾談福音時，他們都很樂意聆聽。

因為聖誕節，我們和年青人都穿得漂漂亮亮的，這與住戶們的「街坊 look」和板間房背景有著很大的對比。這不就是福音本身的意像嗎？無罪純潔的聖嬰耶穌，來到這個充滿罪惡的世界，將救恩及盼望帶來！我們的年青人亮麗的衣裝和鞋都被雨淋濕了，頗感狼狽，然而這些許的付出，比起耶穌來到這個世間的犧牲，頓時變得微不足道了。



### 感恩與代禱

1. 2-6/1/2024 是西印度洋工場宣教士年會，請記念從香港來的工場主任黎牧師、講員蕭壽華牧師、鄒省及留島的宣教同工們，在往京城路途上的平安。
2. 京城堂於 7/1 崇拜後有回顧與前瞻，求主帶領宣教同工們的異象分享，並推動弟兄姊妹一起承使命，同心事奉神。
3. 智康和佩茵將於 14/1/2024 前往東埔寨暹粒參與為期十天的訓練課程，用英語進行，求主給我們靈敏的耳朵和靈活的舌頭去學習，並在課程後能學以致用。



### 跑步奇緣

兩位短宣隊員樹寧和 Sosin 再次來到馬島，他們除了關心我們的年青人之外，也堅持晨早的跑步環節。智康大多數時間也跟他們一起跑步。有一天，看見有一位本地青年與 Sosin 一同跑，Sosin 介紹了這位名叫 Herinand 的青年給智康。他來自西部馬贊加，三年前來到京城學英文，在大學一邊進修，一邊兼職教英文。我們問他曾否返教會，他說在家鄉時有跟父母一起返，但來到京城後只返了幾次，覺得不太合適就沒有再返了。故此，我們邀請了他參與 24/12 的聖誕崇拜和派對。他很喜歡京城堂，外出佈道時也很投入。想不到跑步也是一個接觸青年人的渠道，願神繼續帶領 Herinand 在京城堂中成長！



佩茵在 12 月初放假到留尼旺探望黃牧師和師母。看見他們後，心安了，大得安慰！



與本地同工在咖啡室年終聚餐，大家分享在事奉上的成長、挑戰和展望。



今年最後一次組長查經訓練，明年再繼續進深！

祝你新年快樂，在新的一年里有新的異象、新的方向，經歷主的帶領！



智康與佩茵  
2023 年 12 月 31 日